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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 15 de setembro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2631/20, de 15/09/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Pedro Djascy Romão, areninha localizada na rua Antônio Félix 
Ibiapina, no bairro Alto do Cristo, município de Sobral.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1085/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na comunidade de 
Canudos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicação pendente da 31ª Sessão Ordinária, vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” ausente no momento da Leitura. 

 
1119/20 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Vicente Leocádio, no distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1120/20 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de Riacho Gabriel, Boa Vista e 
Timbaúbas, situadas nas proximidades do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1121/20 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das comunidades de São João, Lagoa da Cruz e 
São Domingos, próximas ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1122/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Pompeu Ferreira da Ponte, no Centro (antigo 
bairro Santa Casa), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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1123/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na travessa Pintor Lemos, no Centro (antigo bairro 

Santa Casa), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1124/20 – Ementa: Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua Pio XII, no bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  
 

1125/20 – Ementa: Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua Pio XI, no bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  
 

1126/20 – Ementa: Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua São Caio, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  
 

1127/20 – Ementa: Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua Bento XV, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  
 

1128/20 – Ementa: Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua Pio X, no bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  
 

1129/20 – Ementa: Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua João Paulo II, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo.  
 

1130/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Santo Onofre, 
no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 



 

 

3 

1131/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Irmã Síria, no 
bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

1132/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Francisquinha Frota, no bairro Dom 
José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1133/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rotatória da CE que dá acesso a Santana do 
Acaraú, ao distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1134/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Av. Margarida Moura, no bairro Jerônimo 
de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1135/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Cel. José Ferreira Gomes, no bairro 
Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1136/20 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de Emasa, Flores e Lagoa do 
Mato, situadas nas proximidades do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1137/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva na localidade Água Doce, pertencente 
ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1138/20 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Antônio Carlos Sales, próximo às margens 
do açude Santo Antônio, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1139/20 – Ementa: Indica a reforma da praça da igreja de São Francisco, na comunidade de Estiva, no 
distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 



 

 

4 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1140/20 – Ementa: Indica com urgência a raspagem das estradas carroçável das localidades de Picada, 
Carnaúbas e Melado, todas ligadas ao distrito de Caracará, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1141/20 – Ementa: Indica com urgência a raspagem das estradas carroçável das localidades de Campo 
Grande, Casinhas e Oiticica, todas ligadas ao distrito de Caracará, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1142/20 – Ementa: Indica com urgência a raspagem das estradas carroçável das localidades de 
Ipueirinhas, Rancho Alegre e Mata, todas ligadas ao distrito de Caracará, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1143/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na Vila Romana Mendes, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  
 

1144/20 – Ementa: Indica com urgência, melhorias na iluminação interna e externa do cemitério público 
Nossa Senhora da Piedade, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Serviços Públicos.  
 

1145/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação (piçarramento) da estrada vicinal que liga a 
comunidade de Valentim às demais comunidades, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1146/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação (piçarramento) da estrada vicinal que liga a 
comunidade de Boa Vista às demais comunidades, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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1147/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação (piçarramento) da estrada vicinal que liga a 
comunidade de Pau Branco Velho às demais comunidades, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1148/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação (piçarramento) da estrada vicinal que liga a 
comunidade de Sabonete às demais comunidades, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1149/20 – Ementa: Indica limpeza no manilhamento e drenagem na rua Ferroviária, beco na altura da 
casa 48, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1150/20 – Ementa: Indica a transformação da quadra de esporte do bairro Sumaré em uma areninha, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura.  
 

1151/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Av. Alonso de Sá Ponte, no bairro 
Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 
022/20 – Ementa: Solicita a implantação de uma mini agência ou posto de atendimento do Bradesco, no 

distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Gerência do Bradesco Sobral, Gerência do Bradesco Regional e Superintendência 
Estadual.  
 

023/20 – Ementa: Solicita a implantação de redutores de velocidade, fotosensores no trecho da CE 362, 
com início na Av. Nossa Senhora do Carmo e final na Av. Júlio Ferreira, na localidade de 
Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Superintendente do DETRAN-CE.  
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024/20 – Ementa: Solicita a revitalização da sinalização horizontal e vertical do trecho da CE 362, com 

início no trevo de Valparaíso e concluindo no trevo de Olho d’Água do Pajé, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Superintendente do DETRAN-CE.  
 

025/20 – Ementa: Solicita o fomento de cursos profissionalizantes no distrito de Taperuaba e demais 
distritos da região leste no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Proteção Social, Justiça, Mulheres e Direitos Humanos do Estado.  
 

026/20 – Ementa: Solicita a implantação do Projeto Casa da Mulher Cearense no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Proteção Social, Justiça, Mulheres e Direitos Humanos do Estado.  
 

027/20 – Ementa: Solicita com urgência o controle e fiscalização da ENEL pela falta constante e a demora 
do restabelecimento do serviço de energia elétrica no distrito de Taperuaba e região, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Presidente do Conselho Diretor da ARCE e Coordenadoria de Energia da ARCE.  
 

028/20 – Ementa: Solicita com urgência que realize o acompanhamento e controle do serviço de energia 
elétrica por conta da falta constante e a demora do restabelecimento no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Gerente da ENEL, Técnico operacional da ENEL na região Norte do Estado e 
Especialista em Regulação da ENEL.  
 

029/20 – Ementa: Solicita com urgência o roço da CE 362, com início no Triângulo de Olho d’Água do 
Pajé e conclusão no Triângulo de Valparaíso, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Diretor Operacional do DER.  
 

030/20 – Ementa: Solicita com urgência a operação tapa buraco no trecho da CE 362 com início no 
município de Forquilha até o Triângulo que fica o posto da PRE, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Diretor Operacional do DER.  
 
 

PROJETOS: 
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REDAÇÃO FINAL: 
 
Projeto de Lei nº 2609/20, Mensagem nº 783, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Jatobá, no município de Sobral, Estado 
do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2610/20, Mensagem nº 784, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Várzea Grande, no município de Sobral, 
Estado do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2612/20, Mensagem nº 786, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Centro, no município de Sobral, Estado 
do Ceará.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2623/20, Mensagem nº 788 de 25/08/2020. 
Ementa: Altera o Art. 61 da Lei 1977, de 13 de dezembro e dispõe acerca da nova delimitação da 
Travessa Cleto Ferreira da Ponte, situada no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, no município de 
Sobral-CE..  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________                  ______________________________________ 

      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 
 
 

 
 


